

Конкурс ораторского искусства на японском языке в Кыргызской Республике 2022 года

16 апреля 2022 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н МАЭДА Сигэки в качестве члена жюри принял участие в Республиканском конкурсе ораторского искусства на японском языке 2022 года, который проходил в большом актовом зале Кыргызского национального университета им. Ж. Баласагына.

В своем выступлении г-н МАЭДА выразил благодарность организаторам, Ассоциации преподавателей японского языка, учебным заведениям японского языка за сотрудничество в проведении данного конкурса, а также Японскому фонду за усилия по продвижению японского языка, и пожелал, чтобы этот конкурс предоставил возможность для развития человеческих ресурсов, которые послужат мостом для дружественных отношений между Японией и Кыргызской Республикой, отметившим в этом году 30-летие установления дипломатических отношений.

В общей сложности 14 студентов из учебных заведений Бишкека и Оша приняли участие в конкурсе, где конкурсанты продемонстрировали результаты ежедневного изучения японского языка перед большой аудиторией.

После объявления результатов участникам были вручены поощрительные призы, почетные грамоты и призы, а посол МАЭДА вручил специальный приз одному участнику. Победители, занявшие с 1 по 4 место, примут участие в Центральноазиатском конкурсе ораторского искусства, который пройдет в г. Алматы, Казахстан, в мае с.г.



Общая фотография



Речь г-на Посла во время открытия



Жумали кызы Элина, ОшГПУ (1-место)



Базаркулов Денис, БГУ (3-место)



Абдымомун кызы Айдана, ОшГПУ (2-место)



Аскарбеков Дастан, АУЦА (4-место)